
 Μέρες τώρα όλη η Δυτική Θεσ/νίκη είχε γεμίσει αφίσες
για την εκδήλωση των οργανώσεων Αμπελοκήπων και
Ευόσμου του ΣΥΡΙΖΑ για το ασφαλιστικό στους
Αμπελόκηπους.

Την Κυριακή 7 του Γενάρη λοιπόν από νωρίς το πρωί διέκρινε εύκολα κανείς έξω από το χώρο της
εκδήλωσης, το Δημαρχείο Αμπελοκήπων, την παν-κινητοποίηση του ΣΥΡΙΖΑ όλης της πόλης για τη
στήριξη της εκδήλωσης. Ταυτόχρονα όμως διέκρινε και την παρουσία δεκάδων αστυνομικών, ένστολων
και με πολιτικά (ασφαλίτες), αφού σύσσωμα τα αστυνομικά τμήματα Αμπελοκήπων και Ευόσμου ήταν
παρόντα, με τους διοικητές τους σε κεντρικό ρόλο για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

Ο ομιλητής υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης Αν. Πετρόπουλος για άλλη μια φορά δεν ήρθε, για
“προσωπικούς λόγους”, να μιλήσει και ομιλητής στην εκδήλωση ορίστηκε ο κοινοβουλευτικός
εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ (γνωστός στη Θεσ/νίκη από την υπόθεση του Σ.Μ.Α. Ευκαρπίας εκπρόσωπος του
Μπόμπολα) βουλευτής Σωκ. Φάμελλος.

Έξω από το Δημαρχείο όμως υπήρχαν και δεκάδες
διαδηλωτές που συγκεντρώθηκαν μετά από κάλεσμα της
Λαϊκής Συνέλευσης Δυτικών Συνοικιών να δηλώσουν την
αντίθεσή τους στο αντι-ασφαλιστικό τερατούργημα της
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Στη συγκέντρωση
διαμαρτυρίας συμμετείχε και η Εναλλακτική
Πρωτοβουλία Δικηγόρων καθώς και η Επιτροπή Δράσης
Δυτ. Συνοικιών. Οι διαδηλωτές με τα συνεχή συνθήματά
τους καθώς και το κείμενο της Λαϊκής Συνέλευσης που
μοίραζαν στους διερχόμενους προσπάθησαν να
μεταφέρουν και στη γειτονιά το μήνυμα που έρχεται από
κάθε εργασιακό χώρο, κάθε γωνιά της χώρας για
ανυποχώρητο αγώνα για να μην περάσει το αντι-
ασφαλιστικό νομοσχέδιο και να ανατραπεί συνολικά η
πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.

Όταν δε ορισμένοι από τους διαδηλωτές (μεταξύ των οποίων ένας δημοτ. σύμβουλος Αμπελοκήπων-
Μενεμένης, ένας περιφερειακός σύμβουλος Κεντρ. Μακεδονίας, μέλη του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου
κ.ά.) ζήτησαν να μπουν στην αίθουσα της εκδήλωσης βρήκαν μπροστά τους φραγμό από μέλη του ΣΥΡΙΖΑ
που αγκαζέ με ασφαλίτες και άλλους αστυνομικούς με πολιτικά δήλωσαν ότι η είσοδος επιτρέπεται στο
χώρο (της δημόσιας, κατά τα άλλα) εκδήλωσης μόνο σε άτομα που επιθυμούν οι ίδιοι να περάσουν.
Ξεπερνώντας δε κάθε όριο θράσους όχι μόνο απωθούσαν και εξύβριζαν τους διαδηλωτές (με τη συνδρομή
πάντα της αστυνομίας…) αλλά τους κατηγορούσαν και για διαπλοκή με τα κανάλια και τους καναλάρχες
και ακροδεξιούς κύκλους!
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Νέα ήθη (όπως φαίνεται όλο το τελευταίο διάστημα) και
στις εκδηλώσεις του κυβερνώντος κόμματος. Ή μάλλον
παλιά, φερμένα από το πιο μαύρο παρελθόν. Και ποια
καλύτερη περιγραφή τους από το σύνθημα που
αυθόρμητα βγήκε από κάποιους διαδηλωτές: “Το ΠΑΣΟΚ
είναι εδώ!”…

Μόνο που η έπαρση της κυβερνητικής εξουσίας δεν τους αφήνει να δουν πού κατέληξε το ΠΑΣΟΚ και να
φανταστούν πού θα στείλει ο λαός κι αυτούς τους νέους πολιτικούς απατεώνες!
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